

世界主教会议与会神长致函全球青年

与会主教藉著聆听“永远年轻的基督”，致函全世界的青年说：“愿我们的软弱不会让你们感到气馁”，“教会和世界迫切需要你们的热情”。

2018年11月2日

以青年为题的世界主教会议第十五届常规会议2018年10月28日向全世界的青年发表一封公开信。希望和信心是这封信函的关键词。与会神长们写

这份信，是因为他们愿意聆听“永远年轻的基督”的声音，认可青年的声音，因为世界和教会需要他们追求梦想的力量。

世界主教会议第十五届常规会议

与会神长致青年信函

全世界的青年们，我们作为世界主教会议的与会神长向你们表示问候，带给你们充满希望、信任和安慰的话语。这些天，我们齐聚一堂，聆听耶稣即“永远年轻的基督”的声音，并藉著祂听到你们的诸多声音，你们的欢呼、抱怨及沉默。

我们了解你们内心的追求，你们的喜悦和希望，以及使你们感到不安的痛苦和焦虑。我们愿意此刻你们能听一听我们的这番话：我们愿意分享你们的喜悦，好使你们的期望变成理想。我们坚信你们会以生活的热情投入自己的理想，在你们有生之年和人类历史中实现你们的梦想。

我们的软弱不应使你们沮丧，脆弱和罪恶也不该阻碍你们的信心。教会是母亲，她不会抛弃你们，她愿意陪伴你们踏上新的旅途，穿越险峻的道路，圣神的风在那里呼啸，一扫冷漠、肤浅和气馁的迷雾。

天主竟这样爱了世界，甚至赐下祂的圣子耶稣，然而当世界屈服于物质、及时的成就、享乐和对弱者的压榨时，你们要帮助它重新站起来，把目光投向爱、美、真理和正义。

我们和你们中的一些人，以及许许多多透过祈祷和关爱与我们同在的人，一起走过了一个月的时光。我们希望这旅程能在世界各地继续延续，主耶稣派遣我们去那里成为传教的使徒。

教会和世界迫切需要你们的热情。对于那些弱势群体、穷人和生命遭受创伤的人而言，你们要成为他们的旅伴。

你们是现在，更是光明的未来。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/shi-jie-zhu-jiao-hui-yi-yu-
hui-shen-chang-zhi-han-quan-qiul-
qing-nian/](https://opusdei.org/zhs/article/shi-jie-zhu-jiao-hui-yi-yu-hui-shen-chang-zhi-han-quan-qiuling-nian/) (2026年2月9日)